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ЗАСІДАННЯ
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у пленарному складі 
Дата проведення: 01 травня 2024 року
Місце проведення: м. Київ, вул. Генерала Шаповала, 9
Початок засідання: о 14 год 00 хв

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ

1. Про розгляд заяви кандидата на посаду судді Великомихайлівського районного суду Одеської області Євценка Романа Ігоровича щодо перегляду рішення Комісії у складі колегії від 14 березня 2024 року № 340/дс-24 про відмову в наданні рекомендації для призначення кандидата на посаду.
(доповідач – член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Омельян О.С.)

2. Про перегляд рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 
від 04 березня 2024 року № 51/ас-24 про відмову Грибу Олегу Васильовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23 (зі змінами).
(доповідач – член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Сабодаш Р.Б..)

3. Про перегляд рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 
від 04 березня 2024 року № 62/ас-24 про відмову Шевченку Кирилу Тарасовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23 
(зі змінами).
(доповідач –член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Сабодаш Р.Б.)

4. Про перегляд рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 
від 04 березня 2024 року № 55/ас-24 про відмову Левченко Марині Дмитрівні в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23 
(зі змінами).
(доповідач – член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Сабодаш Р.Б.)
5. Про перегляд рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 
від 02 квітня 2024 року № 239/ас-24 про відмову Вяльченку Денису Вікторовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23 (зі змінами).
(доповідач – член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Мельник Р.І.)

6. Про перегляд рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 
від 04 березня 2024 року № 178/ас-24 про відмову Матолич Віті Василівні в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23.
(доповідач – член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Коліуш О.Л.)

7. Про перегляд рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 
від 04 березня 2024 року № 179/ас-24 про відмову Невеніцину Євгену Валерійовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23.
(доповідач – член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Коліуш О.Л.)

8. Про перегляд рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 04 березня 2024 року № 44/ас-24 про відмову Яковенку Андрію Олександровичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року №  94/зп-23 (зі змінами).
(доповідач – член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Шевчук Г.М.)

