Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у пленарному складі 26 червня 2024 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у пленарному складі взяли участь 11 членів Комісії: Сидорович Р.М., Богоніс М.Б., Волкова Л.М., Гацелюк В.О., Дух Я.М., Кидисюк Р.А., Кобецька Н.Р., Луганський В.І., Мельник Р.І., Омельян О.С., Шевчук Г.М.
1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відмовити Колос Ользі Валеріївні в задоволенні заяви про перегляд рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 травня 2024 року № 59/вс-24 про відмову в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

2. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відмовити Нестеренку Максиму Васильовичу в задоволенні заяви про перегляд рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 травня 2024 року № 60/вс-24 про відмову в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

3. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила внести Вищій раді правосуддя рекомендацію про призначення Валігурського Геннадія Юрійовича на посаду судді Куйбишевського районного суду Запорізької області.

4. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила продовжити оцінювання судді Господарського суду Луганської області Марченко Юлії Іванівни на відповідність займаній посаді зі стадії (етапу) «Дослідження досьє та проведення співбесіди» Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії.

5. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
	Заяву судді Київського окружного адміністративного суду Панової Ганни Валеріївни від 22 серпня 2018 року в частині затвердження результатів іспиту за виконання практичного завдання задовольнити.
Визнати суддю Київського окружного адміністративного суду Панову Ганну Валеріївну такою, чию відповідність займаній посаді не оцінено. 
Визначити стадію (етап) продовження кваліфікаційного оцінювання судді Київського окружного адміністративного суду Панової Ганни Валеріївни на відповідність займаній посаді: стадія виконання практичного завдання етапу «кваліфікаційний іспит».
6. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Заяву судді Дніпропетровського окружного адміністративного суду Захарчук-Борисенко Наталії Віталіївни від 10 жовтня 2018 року в частині затвердження результатів іспиту за виконання практичного завдання задовольнити. 
Визнати суддю Дніпропетровського окружного адміністративного суду Захарчук-Борисенко Наталію Віталіївну такою, чию відповідність займаній посаді не оцінено. 
Визначити стадію (етап) продовження кваліфікаційного оцінювання судді Дніпропетровського окружного адміністративного суду Захарчук-Борисенко Наталії Віталіївни на відповідність займаній посаді: стадія виконання практичного завдання етапу «кваліфікаційний іспит».
7. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Заяву судді Херсонського міського суду Херсонської області Корецького Дмитра Борисовича про перегляд рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 26 листопада 2018 року № 281/зп-18 в частині затвердження результатів іспиту судді за виконання практичного завдання задовольнити.
Визнати суддю Херсонського міського суду Херсонської області Корецького Дмитра Борисовича таким, чию відповідність займаній посаді не оцінено.
Визначити етап (стадію) складання іспиту в межах проведення кваліфікаційного оцінювання судді Херсонського міського суду Херсонської області Корецького Дмитра Борисовича на відповідність займаній посаді, а саме: стадія виконання практичного завдання етапу «кваліфікаційний іспит».
8. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
	Заяву судді Господарського суду Харківської області Буракової Алли Миколаївни про перегляд рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України в частині затвердження результатів іспиту судді за виконання практичного завдання задовольнити.
	Визнати суддю Господарського суду Харківської області Буракову Аллу Миколаївну такою, чию відповідність займаній посаді не оцінено. 
Визначити етап (стадію) складання іспиту в межах проведення кваліфікаційного оцінювання судді Господарського суду Харківської області Буракової Алли Миколаївни на відповідність займаній посаді, а саме: стадія виконання практичного завдання етапу «кваліфікаційний іспит».
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