[bookmark: _GoBack]Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у пленарному складі від 07 грудня 2023 року

У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у пленарному складі взяли участь 12 членів Комісії: Ігнатов Р.М., Богоніс М.Б., Гацелюк В.О., Кидисюк Р.А., Коліуш О.Л., Мельник Р.І., Омельян О.С., Пасічник А.В., Сабодаш Р.Б., Сидорович Р.М., Чумак С.Ю., Шевчук Г.М.

І. Вища кваліфікаційна комісія суддів України за результатами розгляду питання про підтримку рішень колегій Комісії, ухвалених у межах процедури кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді вирішила:

1. Підтримати рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії від 31 жовтня 2019 року № 1098/ко-19 про відповідність судді Вовчанського районного суду Харківської області Глоби Максима Миколайовича.

2. Оголошено перерву.

3. Оголошено перерву (член Комісії Сабодаш Р.Б не брав участі в розгляді питання).
ІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила рекомендувати Завіновську Аллу Павлівну для призначення на посаду судді Розівського районного суду Запорізької області.

ІІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила надати роз’яснення щодо декларування твердження в пункті 28 декларації доброчесності судді (аналогічне твердження міститься в пункті 28 декларації доброчесності кандидата на посаду судді). Член Комісії Сабодаш Р.Б. не брав участі в розгляді питання.

ІV. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила внести до Положення про проведення конкурсу на зайняття вакантної посади судді, затвердженого рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 
від 02 листопада 2016 року № 141/зп-16 (зі змінами), такі зміни:
1) у розділі III:
а) в абзаці другому пункту 3.3 після слів «Кандидат на посад судді» додати слова «місцевого суду»;
б) у пункті 3.5:
- абзац третій підпункту 11 викласти в такій редакції:
«з копією декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, до Комісії також подається посилання на відповідну сторінку Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. У разі подання документів у паперовій формі таке посилання оформлюється на окремому аркуші, який має містити такі реквізити»;
· абзац перший підпункту 14 викласти в такій редакції:
«14) рекомендації до електронного носія зі сканованими копіями документів, що подаються в паперовій формі»;
· підпункт 15 викласти в такій редакції:
«15) документи (матеріали), що подаються в паперовій формі, рекомендовано подавати до Комісії в папках-швидкозшивачах»;
в) в абзаці першому пункту 3.5.2 слово «Документи» замінити словами і символом «Паперові форми документів,»;
г) абзац третій пункту 3.8 викласти в такій редакції:
«Заяву про участь у процедурі суддівської карʼєри та згоду на збирання, зберігання, обробку та використання інформації про кандидата для оцінки його готовності до роботи на посаді судді кандидат надає шляхом проставлення позначок у спеціальній формі відповідних документів згідно з додатками»;
г) пункт 3.9 викласти в такій редакції:
«3.9. Оброблення електронних документів для участі в конкурсі здійснюється з використанням функціональних можливостей відповідної підсистеми Комісії»
д) пункти 3.10, 3.11 виключити.
2) у реквізитах автора документа в додатку 5:
а) поля «(адреса постійного фактичного місця проживання кандидата», «номери контактних телефонів, зокрема мобільного», «адреса електронної пошти» виключити;
б) додати поле «посада та місце основної (постійної) роботи (за наявності)».

V. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила погодити прийняття за основу проєкт Порядку формування і ведення досьє кандидата на посаду судді в електронній формі.
Копію проєкту Порядку формування і ведення досьє кандидата на посаду судді в електронній формі направити для консультацій до Ради суддів України.
VІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визначити, що формою направлення документів для участі в конкурсі на зайняття 532 вакантних посад суддів в апеляційних судах, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23, є електронна (шляхом подання на офіційному вебсайті Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, якщо рішенням Комісії не буде встановлено інше).
Забезпечити можливість формування документів для участі в цьому конкурсі на офіційному вебсайті Вищої кваліфікаційної комісії суддів України з 12 грудня 2023 року.

VІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила виправити описку в рішенні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23листопада 2023 року № 145/зп-23, а саме в додатку № 2 «Оголошення про проведення конкурсу на зайняття 25 вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду», виклавши підпункт 10 пункту 6 у такій редакції: «згоду на проведення стосовно нього спеціальної перевірки відповідно до закону за формою згідно з Порядком проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком» (член Комісії Сабодаш Р.Б. не брав участі в розгляді питання).
VІІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України включила до порядку денного засідання питання «Про внесення змін до Положення про порядок та методологію кваліфікаційного оцінювання, показники відповідності критеріям кваліфікаційного оцінювання та засоби їх встановлення, затвердженого рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 03 листопада 2016 року 
№ 146/зп-16 (у редакції рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 
від 13 лютого 2018 року № 20/зп-18).»
За результами розгляду вказаного питання Комісія вирішила внести зміни до Положення про порядок та методологію кваліфікаційного оцінювання, показники відповідності критеріям кваліфікаційного оцінювання та засоби їх встановлення, затвердженого рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 
від 03 листопада 2016 року № 146/зп-16 (у редакції рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 13 лютого 2018 року № 20/зп-18) шляхом виключення пункту 12 розділу IV цього Положення (член Комісії Сабодаш Р.Б. не брав участі в розгляді питання).
