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Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі Другої палати 03 квітня 2024 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі Другої палати взяли участь вісім членів Комісії: Сидорович Р.М., Волкова Л.М., Дух Я.М., Кидисюк Р.А., Коліуш О.Л., Омельян О.С., Сабодаш Р.Б., Чумак С.Ю. 

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією про відрядження судді Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області Кононенко Тетяни Олександрівни до Київського районного суду міста Харкова строком на один рік.
Залишити без розгляду повідомлення Державної судової адміністрації України в частині питання про відрядження трьох суддів до Київського районного суду міста Харкова.

2. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила: 
Внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією про відрядження судді Носівського районного суду Чернігівської області Гридасової Анни Михайлівни до Печерського районного суду міста Києва строком на один рік. 
Залишити без розгляду питання щодо внесення подання про відрядження судді Червоноградського міського суду Львівської області Рудакова Дмитра Ігоровича.
Відмовити у внесенні до Вищої ради правосуддя подання про відрядження до Печерського районного суду міста Києва судді Чуднівського районного суду Житомирської області Леська Максима Олександровича, судді Якимівського районного суду Запорізької області Нестеренко Тетяни Василівни, судді Дніпровського районного суду міста Києва Курила Андрія Віталійовича, судді Козелецького районного суду Чернігівської області Анохіна Андрія Миколайовича.
Продовжити розгляд повідомлення Державної судової адміністрації України від 11 березня 2024 року в частині питання про відрядження п’яти суддів до Печерського районного суду міста Києва до 01 травня 2024 року. 

3. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила залишити без розгляду та повернути до Державної судової адміністрації України повідомлення про необхідність розгляду питання відрядження суддів до Татарбунарського районного суду Одеської області.

