Результати розгляду
питань порядку денного
засідання Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі Другої палати від 04 жовтня 2023 року

У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі Другої палати взяли участь сім членів Комісії: Сидорович Р.М., Волкова Л.М., Кидисюк Р.А., Коліуш О.Л., Омельян О.С., Сабодаш Р.Б., Чумак С.Ю.

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відмовити у внесенні подання на відрядження судді Корюківського районного суду Чернігівської області Карапути Олени Олександрівни до Новозаводського районного суду міста Чернігова.
Залишити без розгляду питання щодо внесення подання про відрядження суддів до Новозаводського районного суду міста Чернігова.

2. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
- внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією про дострокове закінчення відрядження судді Центрального районного суду міста Миколаєва Лагоди Катерини Олександрівни до Приморського районного суду міста Одеси;
- відмовити у внесенні до Вищої ради правосуддя подання про дострокове закінчення відрядження судді Центрального районного суду міста Миколаєва Гречаної Світлани Іванівни до Печерського районного суду міста Києва;
- відмовити у внесенні до Вищої ради правосуддя подання про дострокове закінчення відрядження судді Центрального районного суду міста Миколаєва Тішка Дмитра Анатолійовича до Київського районного суду міста Одеси.
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