Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
 11 вересня 2024 року у пленарному складі 
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у пленарному складі взяли участь 12 членів Комісії: Богоніс М.Б., Гацелюк В.О., Дух Я.М., Кидисюк Р.А., Кобецька Н.Р., Луганський В.І., Мельник Р.І., Омельян О.С., Пасічник А.В., Сабодаш Р.Б., Сидорович Р.М., Шевчук Г.М.

До затвердження для розгляду в засіданні Комісії переліку питань членом Комісії Шевчук Г.М. заявлено самовідвід щодо питання про розгляд клопотання голови правління громадської організації «Офіс очищення судової системи» Проценка М.Ю.
[bookmark: _Hlk177377578]За результатами розгляду заяви Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила заяву про самовідвід члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Шевчук Галини Михайлівни задовольнити (член Комісії Шевчук Г.М. не брала участі в голосуванні та ухваленні рішення).
Членом Комісії Кидисюком Р.А. заявлено самовідвід щодо розгляду скарги Коломійця Володимира Михайловича від 03 липня 2024 року вх. № 02-2910/24 до вирішення цього питання включення до переліку питань засідання.
За результатами розгляду заяви Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила заяву про самовідвід члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Кидисюка Романа Анатолійовича задовольнити (член Комісії Кидисюк Р.А. не брав участі в голосуванні та ухваленні рішення).

	Вища кваліфікаційна комісія суддів України не включила до розгляду в засіданні питання: 
	«Про розгляд клопотання голови правління громадської організації «Офіс очищення судової системи» Проценка М.Ю.»;
«Про розгляд скарги Коломійця Володимира Михайловича від 03 липня      2024 року вх. № 02-2910/24»;
«Про розгляд скарги Коломійця Володимира Михайловича від 09 липня     2024 року вх. № 02-2967/24».

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відмовити Десятнику Станіславу Миколайовичу в задоволенні заяви про перегляд рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 травня 2024 року № 58/вс-24 про відмову в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

2. Членом Комісії Омельяном О.С. заявлено відвід члену Комісії Гацелюку В.О. щодо питання про розгляд доповідної записки керівника юридичного управління секретаріату Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Кідіної Н.В. від 19 серпня 2024 року.
За результатами розгляду заяви Вищою кваліфікаційною комісією суддів України заяву про відвід члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Гацелюка Віталія Олександровича не прийнято (член Комісії Гацелюк В.О. не брав участі в голосуванні та ухваленні рішення).

Членом Комісії Сидоровичем Р.М. заявлено самовідвід щодо питання про розгляд доповідної записки керівника юридичного управління секретаріату Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Кідіної Н.В. від 19 серпня 2024 року.
	Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відмовити в задоволенні самовідводу члена Комісії Сидоровича Р.М. (член Комісії         Сидорович Р.М. не брав участі в голосуванні та ухваленні рішення з цього питання). 

Членом Комісії Пасічником А.В. заявлено самовідвід щодо питання про розгляд доповідної записки керівника юридичного управління секретаріату Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Кідіної Н.В. від 19 серпня 2024 року.
Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відмовити в задоволенні самовідводу члена Комісії Пасічника А.В. (член Комісії Пасічник А.В. не брав участі в голосуванні та ухваленні рішення з цього питання). 

Членом Комісії Сабодашем Р.Б. заявлено самовідвід щодо питання про розгляд доповідної записки керівника юридичного управління секретаріату Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Кідіної Н.В. від 19 серпня 2024 року.
Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відмовити в задоволенні самовідводу члена Комісії Сабодаша Р.Б. (член Комісії Сабодаш Р.Б. не брав участі в голосуванні та ухваленні рішення з цього питання). 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила оголосити перерву в засіданні (член Комісії Омельян О.С. брав участь у засіданні як учасник).
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