Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі тимчасової колегії від 13 грудня 2023 року

У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі тимчасової колегії взяли участь три члени Комісії: Богоніс М.Б., Кидисюк Р.А., Омельян О.С. 

І. Вища кваліфікаційна комісія суддів України включила до порядку денного засідання питання «Про обрання головуючого в засіданні тимчасової колегії Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, створеної рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 13 грудня 2023 року № 168/зп-23 для розгляду питання про дослідження досьє та проведення співбесіди в межах кваліфікаційного оцінювання судді Дзержинського міського суду Донецької області Качаленко Ганни Василівни, судді Арбузинського районного суду Миколаївської області Догарєвої Ірини Олегівни».
За результатом розгляду зазначеного питання Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила обрати члена Комісії Омельяна Олексія Сергійовича головуючим у засіданні тимчасової колегії Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, створеної рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 13 грудня 2023 року № 168/зп-23 для розгляду питання про дослідження досьє та проведення співбесіди в межах кваліфікаційного оцінювання судді Дзержинського міського суду Донецької області Качаленко Ганни Василівни, судді Арбузинського районного суду Миколаївської області Догарєвої Ірини Олегівни.

ІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України за результатами розгляду питання про дослідження досьє та проведення співбесіди в межах кваліфікаційного оцінювання суддів на відповідність займаній посаді вирішила:

1. Визначити, що суддя Дзержинського міського суду Донецької області Качаленко Ганна Василівна за результатами кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді набрала 745,875 бала.
Визнати суддю Дзержинського міського суду Донецької області Качаленко Ганну Василівну такою, що відповідає займаній посаді.

2. Визначити, що суддя Арбузинського районного суду Миколаївської області Догарєва Ірина Олегівна за результатами кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді набрала 696,875 бала.
Визнати суддю Арбузинського районного суду Миколаївської області Догарєву Ірину Олегівну такою, що відповідає займаній посаді.
Питання про дослідження досьє та проведення співбесіди в межах кваліфікаційного оцінювання судді Голопристанського районного суду Херсонської області Данилевського Максима Анатолійовича на відповідність займаній посаді тимчасовою колегію не розглядалося. 
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