Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі колегії 19 лютого 2024 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії взяли участь три члени Комісії: Гацелюк В.О., Коліуш О.Л., Мельник Р.І.

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визначити, що суддя Мар’їнського районного суду Донецької області Сенаторов Володимир Анатолійович за результатами кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді набрав 535,625 бала.
Визнати суддю Мар’їнського районного суду Донецької області Сенаторова Володимира Анатолійовича таким, що не відповідає займаній посаді. 
Внести подання до Вищої ради правосуддя про звільнення судді Мар’їнського районного суду Донецької області Сенаторова Володимира Анатолійовича із займаної посади.

2. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визначити, що суддя Фастівського міськрайонного суду Київської області Бутенко Вадим Олексійович за результатами кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді набрав 559,5 бала.
Визнати суддю Фастівського міськрайонного суду Київської області Бутенка Вадима Олексійовича таким, що не відповідає займаній посаді. 
Внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією про звільнення з посади судді Фастівського міськрайонного суду Київської області Бутенка Вадима Олексійовича.
Крім того, в засіданні зазначено, що відповідно до частини шостої статті 84 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» буде повідомлено спеціальний суб’єкт у сфері протидії корупції щодо встановлених під час співбесіди обставин недотримання антикорупційного законодавства.

3. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визначити, що суддя Звенигородського районного суду Черкаської області Кравченко Тетяна Миколаївна за результатами кваліфікаційного оцінювання суддів на відповідність займаній посаді набрала 863,375 бала.
Внести на розгляд Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у пленарному складі питання щодо відповідності судді Звенигородського районного суду Черкаської області Кравченко Тетяни Миколаївни займаній посаді.

4. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила оголосити перерву в розгляді питання про продовження дослідження досьє, проведення співбесіди та визначення результатів кваліфікаційного оцінювання судді Святошинського районного суду міста Києва Борденюка Володимира Васильовича на відповідність займаній посаді.
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