Результати розгляду
питань порядку денного
засідання Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у пленарному складі від 19 жовтня 2023 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у пленарному складі взяли участь 14 членів Комісії: Ігнатов Р.М., Богоніс М.Б., Волкова Л.М., Гацелюк В.О., Кидисюк Р.А., Кобецька Н.Р., Коліуш О.Л., Мельник Р.І., Омельян О.С., Пасічник А.В., Сабодаш Р.Б., Сидорович Р.М., Чумак С.Ю., Шевчук Г.М.

1. Комісія внесла зміни до першого питання порядку денного.
Комісія вирішила внести зміни до Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, затвердженого рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 13 жовтня 2016 року № 81/зп-16 (зі змінами), виклавши його в новій редакції.

До початку розгляду другого питання членом Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Сидоровичем Р.М. подано заяву про самовідвід.
За результатами розгляду вказаного питання Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила задовольнити заяву про врегулювання потенційного конфлікту інтересів і самовідвід члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Сидоровича Р.М. 
(член Комісії Сидорович Р.М. не брав участі в голосуванні з цього питання).

2. Комісія вирішила:
Призначити оцінювання судді Печерського районного суду міста Києва Царевич Оксани Ігорівни на відповідність займаній посаді.
Встановити черговість етапів проведення кваліфікаційного оцінювання:
перший етап – складення іспиту;
другий етап – дослідження досьє та проведення співбесіди
(член Комісії Сидорович Р.М. не брав участі в голосуванні з цього питання).

3. Комісія вирішила затвердити Програму іспиту і таксономічну характеристику анонімного письмового тестування для кваліфікаційного оцінювання кандидатів на посаду судді апеляційного суду та надіслати копію цього рішення до Національної школи суддів України.

[bookmark: _GoBack]
