Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі Другої палати 21 лютого 2024 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі Другої палати взяли участь сім членів Комісії: Сидорович Р.М., Волкова Л.М., Дух Я.М., Кидисюк Р.А., Омельян О.С., Сабодаш Р.Б., Чумак С.Ю. 

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Відмовити у внесенні подання на відрядження судді Миронівського районного суду Київської області Гаврищука Андрія Володимировича, судді Козелецького районного суду Чернігівської області Анохіна Андрія Миколайовича, судді Борзнянського районного суду Чернігівської області Ріхтера Владислава Володимировича, судді Маловисківського районного суду Кіровоградської області Кратка Дмитра Михайловича. 
Залишити без розгляду питання щодо внесення подання про відрядження суддів до Святошинського районного суду міста Києва.

2. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила: 
Внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією про відрядження судді Маловисківського районного суду Кіровоградської області Кратка Дмитра Михайловича до Солом’янського районного суду міста Києва строком 
на 1 (один) рік.
Відмовити у внесенні до Вищої ради правосуддя подання про відрядження судді Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області Коваль Вікторії Олександрівни, судді Краматорського міського суду Донецької області Митрофанової Алесі Олексіївни, судді Автозаводського районного суду міста Кременчука Полтавської області Рибалки Юрія Володимировича та судді Борзнянського районного суду Чернігівської області Ріхтера Владислава Володимировича.
Залишити без розгляду подання в частині питання про відрядження одного судді до Солом’янського районного суду міста Києва.

3. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Продовжити строк розгляду питання про відрядження суддів до Ширяївського районного суду Одеської області до 20 березня 2024 року.
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