Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у пленарному складі від 21 листопада 2023 року

У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у пленарному складі взяли участь 14 членів Комісії: Ігнатов Р.М., Богоніс М.Б., Волкова Л.М., Гацелюк В.О., Кидисюк Р.А., Кобецька Н.Р., Коліуш О.Л., Мельник Р.І., Омельян О.С., Пасічник А.В., Сабодаш Р.Б., Сидорович Р.М., Чумак С.Ю., Шевчук Г.М. 

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила підтримати рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії від 04 червня 2019 року про відповідність судді Хмельницького окружного адміністративного суду Михайлова Олександра Олександровича займаній посаді.

2. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відкласти розгляд питання.

3. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визнати поважною причину неприбуття в засідання Вищої кваліфікаційної комісії суддів України судді Голосіївського районного суду міста Києва Чередніченко Наталії Петрівни для розгляду питання про підтримку рішення колегії Комісії, ухваленого в межах процедури кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді.
Відкласти розгляд питання про підтримку рішення колегії Комісії, ухваленого в межах процедури кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді судді Голосіївського районного суду міста Києва Чередніченко Наталії Петрівни, на 05 грудня 2023 року.
Визнати явку судді Голосіївського районного суду міста Києва Чередніченко Наталії Петрівни в засідання Вищої кваліфікаційної комісії суддів України для розгляду питання про підтримку рішення колегії Комісії, ухваленого в межах кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді, обов’язковою. 
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