Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у пленарному складі від 23 листопада 2023 року

У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у пленарному складі взяли участь 14 членів Комісії: Ігнатов Р.М., Богоніс М.Б., Волкова Л.М., Гацелюк В.О., Кидисюк Р.А., Кобецька Н.Р., Коліуш О.Л., Мельник Р.І., Омельян О.С., Пасічник А.В., Сабодаш Р.Б., Сидорович Р.М., Чумак С.Ю., Шевчук Г.М.

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визнати суддю Святошинського районного суду міста Києва Ключника Андрія Степановича таким, що не відповідає займаній посаді.
Передати справу Колегії № 3, членом якої є доповідач, для внесення Вищій раді правосуддя подання про звільнення судді Святошинського районного суду міста Києва Ключника Андрія Степановича із займаної посади.
Повідомити спеціально уповноваженого суб’єкта у сфері протидії корупції про обставини, що можуть свідчити про порушення суддею Святошинського районного суду міста Києва Ключником Андрієм Степановичем законодавства у сфері запобігання корупції.

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила внести до Порядку проведення іспиту та методики встановлення його результатів у процедурі кваліфікаційного оцінювання (далі – Порядок) такі зміни:
1. Пункт 5 розділу I Порядку викласти в такій редакції:
«5.	Практичне завдання виконується шляхом підготовки учасником іспиту модельного судового рішення (продовження викладення запропонованого модельного судового рішення) на підставі матеріалів модельної судової справи або продовження викладення запропонованого модельного судового рішення на підставі викладених у ньому обставин відповідно до процесуального законодавства, чинного на момент його виконання, якщо інше не визначено в рішенні Комісії та зошиті із практичним завданням. 
Під час добору на посаду судді Верховного Суду учасник іспиту, виконуючи практичне завдання, має право викласти проєкт правової позиції Верховного Суду.».

1. У підпункті 2 пункту 10 розділу I Порядку після слова «справ» додати «(рішень)».

1. У назві глави I розділу II Порядку після слова «справ» додати «(рішень)».

1. У пункті 1 глави 1 розділу II Порядку після слів «справ» додати «(рішень)».

1. Пункт 11 глави 1 розділу II викласти в такій редакції: 

«11. Сукупність тестових запитань становить тестову базу, яка містить запитання з дисциплін, визначених Програмою іспиту.».

1. Пункт 14 глави 1 розділу II викласти в такій редакції: 
«14. Практичне завдання викладається і виконується державною мовою. 
	Типи практичних завдань:
тип 1 – модельна судова справа є сукупністю документів з достатніми даними та інформацією, на підставі яких учасник іспиту повинен підготувати модельне рішення суду та/або продовжити викладення запропонованої частини модельного судового рішення на підставі матеріалів модельної судової справи;
тип 2 – модельне судове рішення, що складається зі вступної, описової (крім кримінального судочинства) та/або частково мотивувальної частин, на підставі даних якої учасник іспиту повинен продовжити його виконання.
	Тип практичного завдання для складення іспиту визначається рішенням Комісії.
	Практичне завдання виявляє рівень практичних навичок та умінь у застосуванні закону, а саме: 
1) вміння критично мислити та правильно оцінювати фактичні обставини справи;
2) вміння мотивувати свою позицію;
3) вміння застосовувати джерела права, що релевантні до спірних правовідносин;
4) вміння правильно вирішувати проблему;
5) вміння лаконічно викладати свою позицію;
6) вміння дотримуватись нормативності мовних засобів офіційно-ділового стилю.».

1. У пункті 15 глави 1 розділу II після слова «справ» додати «(рішень)».

1. У пункті 9 глави 2 розділу II після слів «(модельні судові справи)» доповнити словами «або модельне судове рішення (модельні судові рішення).».

1. Пункт 10 глави 2 розділу II викласти в такій редакції: 
«10. Модельна судова справа (модельні судові справи) або модельне судове рішення (модельні судові рішення) для забезпечення кваліфікаційного оцінювання відповідної групи учасників іспиту обирається (обираються) за принципом випадковості.».

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила внести до Правил заповнення та подання декларації доброчесності кандидата на посаду судді, затверджених рішенням Комісії від 24 вересня 2018 року № 205/зп-18 (у редакції рішення Комісії від 02 листопада 2023 року № 120/зп-23), зміни, виклавши пункт 5 у такій редакції:
	 «5. У Декларації, яка подається вперше в межах відповідної процедури добору чи конкурсу кандидатом, який не є суддею: 1) поле під назвою Декларації (період, за який подається Декларація) не заповнюється; 2) зазначаються твердження щодо обставин, які мали місце упродовж усього життя особи, яка її заповнює, та актуальні на дату подання Декларації.
	Якщо правилами відповідного добору чи конкурсу передбачено обов’язок кандидата щорічно подавати Декларацію, то в наступних деклараціях зазначаються: 1) звітний період, за який подається Декларація (у полі під назвою «Декларації»); 2) твердження щодо обставин, які мали місце упродовж звітного періоду.
	У Декларації, яка подається вперше в межах відповідної процедури конкурсу кандидатом, який є суддею, зазначаються: 1) звітний період, за який подається Декларація, – минулий рік; 2) твердження щодо обставин, які мали місце упродовж звітного періоду.
	Обов’язок щорічно подавати Декларацію не поширюється на кандидатів, які є суддями та подали щорічну декларацію доброчесності судді.».

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Оголосити конкурс на зайняття 25 вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, з яких до:
Вищого антикорупційного суду як суду першої інстанції – 15; Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду – 10.
Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття 25 вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду.
Затвердити оголошення про проведення конкурсу на зайняття 25 вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду.
Розмістити оголошення про проведення конкурсу на зайняття 25 вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду на офіційному вебсайті Комісії, вебпорталі судової влади та опублікувати відповідне оголошення в газеті «Голос України».
Питання допуску до участі в конкурсі на зайняття 25 вакантних посад суддів у Вищому антикорупційному суді вирішити у складі постійних колегій Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.
Формування рейтингу та питання рекомендування для призначення кандидатів суддями розглянути пленарним складом Комісії.
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