[bookmark: _GoBack]Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі колегії 24 січня 2024 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії взяли участь три члени Комісії: Кидисюк Р.А., Омельян О.С., Сидорович Р.М.

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України включила до переліку питань засідання питання «Про обрання головуючого в засіданні тимчасової колегії Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, утвореної рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 01 грудня 2023 року № 153/зп-23 для розгляду питання про дослідження досьє та проведення співбесіди в межах кваліфікаційного оцінювання судді Голопристанського районного суду Херсонської області Данилевського Максима Анатолійовича на відповідність займаній посаді».
Комісія вирішила обрати Сидоровича Руслана Михайловича головуючим у засіданні тимчасової колегії Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, утвореної для розгляду питання про дослідження досьє та проведення співбесіди в межах кваліфікаційного оцінювання судді Голопристанського районного суду Херсонської області Данилевського Максима Анатолійовича на відповідність займаній посаді.

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визначити, що суддя Голопристанського районного суду Херсонської області Данилевський Максим Анатолійович за результатами кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих судів на відповідність займаній посаді набрав 675,25 бала.
Визнати суддю Голопристанського районного суду Херсонської області Данилевського Максима Анатолійовича таким, що відповідає займаній посаді.

