Результати розгляду
питань порядку денного
засідання Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі Другої палати від 25 жовтня 2023 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі Другої палати взяли участь сім членів Комісії: Сидорович Р.М., Волкова Л.М., Кидисюк Р.А., Коліуш О.Л., Омельян О.С., Сабодаш Р.Б., Чумак С.Ю.

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Залишити без розгляду питання щодо внесення подання про відрядження судді Донецького апеляційного суду Лопатіної Марини Юріївни до Одеського апеляційного суду для здійснення правосуддя строком на 1 (один) рік.
Відмовити у внесенні подання на відрядження до Одеського апеляційного суду судді Херсонського апеляційного суду Базіль Людмили Володимирівни.
Відмовити у внесенні подання на відрядження до Одеського апеляційного суду судді Херсонського апеляційного суду Воронцової Лариси Петрівни.
Відмовити у внесенні подання на відрядження до Одеського апеляційного суду судді Херсонського апеляційного суду Склярської Ірини Володимирівни.
Продовжити строк розгляду питання щодо внесення подання про відрядження 9 (дев’яти) суддів до Одеського апеляційного суду до 24 листопада 2023 року.
2. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Відмовити у внесенні подання на відрядження до Харківського районного суду Харківської області судді Лисичанського міського суду Луганської області Коваленко Наталії Вікторівни.
Відмовити у внесенні подання на відрядження до Харківського районного суду Харківської області судді Краснолиманського міського суду Донецької області Шаньшиної Марини Валеріївни.
Продовжити строк розгляду питання про відрядження суддів до Харківського районного суду Харківської області до 24 листопада 2023 року.
3. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Відмовити у внесенні подання на відрядження до Червонозаводського районного суду міста Харкова:
- судді Вовчанського районного суду Харківської області Сербіненко Інни Володимирівни, 
- судді Лисичанського міського суду Луганської області Коваленко Наталії Вікторівни.
Питання щодо внесення до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією на відрядження суддів до Червонозаводського районного суду міста Харкова залишити без розгляду.
4. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила внести до Вищої ради правосуддя подання про відрядження судді Куп’янського міськрайонного суду Харківської області Литвинова Андрія Вікторовича до Червонозаводського районного суду міста Харкова строком на 1 (один) рік.
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