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питань порядку денного
засідання Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
від 26 липня 2023 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України взяли участь 14 членів Комісії: Р.М. Ігнатов, М.Б. Богоніс, Л.М. Волкова, В.О. Гацелюк, Р.А. Кидисюк, Н.Р. Кобецька, О.Л. Коліуш, Р.І. Мельник, О.С. Омельян, А.В. Пасічник, Р.Б. Сабодаш, Р.М. Сидорович, С.Ю. Чумак, Г.М. Шевчук.
І. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила задовольнити заяву члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Чумака Сергія Юрійовича про самовідвід у прийнятті Комісією рішень про затвердження кодованих результатів анонімних письмових практичних завдань кваліфікаційного іспиту, призначеного рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 24 червня 2019 року № 107/зп-19, та про затвердження декодованих результатів анонімних письмових практичних завдань та загальних результатів кваліфікаційного іспиту, призначеного рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 24 червня 2019 року № 107/зп-19 (член Комісії Чумак С.Ю. не брав участі в голосуванні з цього питання).
ІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила задовольнити заяву члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Богоноса Михайла Богдановича про самовідвід у прийнятті Комісією рішень про затвердження кодованих результатів анонімних письмових практичних завдань кваліфікаційного іспиту, призначеного рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 24 червня 2019 року № 107/зп-19, та про затвердження декодованих результатів анонімних письмових практичних завдань та загальних результатів кваліфікаційного іспиту, призначеного рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 24 червня 2019 року № 107/зп-19 (член Комісії Богоніс М.Б. не брав участі в голосуванні з цього питання).

