Результати розгляду
питань порядку денного
засідання Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
від 26 липня 2023 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України взяли участь 14 членів Комісії: Р.М. Ігнатов, М.Б. Богоніс, Л.М. Волкова, В.О. Гацелюк, Р.А. Кидисюк, Н.Р. Кобецька, О.Л. Коліуш, Р.І. Мельник, О.С. Омельян, А.В. Пасічник, Р.Б. Сабодаш, Р.М. Сидорович, С.Ю. Чумак, Г.М. Шевчук.
І. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила затвердити декодовані результати анонімних письмових практичних завдань кваліфікаційного іспиту, призначеного рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 24 червня 2019 року № 107/зп-19 (члени Комісії Богоніс М.Б., Чумак С.Ю. не брали участі в розгляді цього питання у зв’язку із самовідводами).

ІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила внести зміни до розділу VI Положення про складення кваліфікаційного іспиту та методику оцінювання кандидатів на посаду судді, затвердженого рішенням Комісії від 03 жовтня 2018 року № 211/зп-18 (зі змінами):
· пункт 26 доповнити підпунктами 3 та 4 такого змісту: 
«3) надходження до Комісії рішення Вищої ради правосуддя про відмову у внесенні подання про призначення кандидата суддею;
4) надходження до Комісії повідомлення про смерть кандидата на посаду судді.»;
- пункт 27 доповнити підпунктами 4 та 5 такого змісту: 
«4) надходження до Комісії рішення Вищої ради правосуддя про відмову у внесенні подання про призначення кандидата суддею;
5) надходження до Комісії повідомлення про смерть кандидата на посаду судді.»;
- пункт 28 доповнити абзацами два, три такого змісту:
«За наявності підстав для виключення кандидата на посаду судді з рейтингу такий кандидат підлягає виключенню з рейтингів з усіх спеціалізацій, до яких його зараховано.
За наявності підстав для виключення кандидата на посаду судді з резерву такий кандидат підлягає виключенню з резервів з усіх спеціалізацій, до яких його зараховано.»;
· розділ VI доповнити пунктом 30 такого змісту: 
«30. У разі надходження до Комісії копії судового рішення, яке набрало чинності, про скасування рішення Вищої ради правосуддя, яким відмовлено у внесенні подання про призначення кандидата суддею, такий кандидат може бути повторно включений до рейтингу та резерву на підставі рішення Комісії.».
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