Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі колегії від 27 листопада 2023 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії взяли участь три члени Комісії: Пасічник А.В., Сабодаш Р.Б., Чумак С.Ю.

І. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Поновити кваліфікаційне оцінювання судді Дніпропетровського окружного адміністративного суду Ляшка Олега Борисовича.
Продовжити проведення кваліфікаційного оцінювання з етапу дослідження досьє та проведення співбесіди судді Дніпропетровського окружного адміністративного суду Ляшка Олега Борисовича.

ІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України за результатами проведення співбесіди в межах кваліфікаційного оцінювання суддів на відповідність займаній посаді вирішила:

1.  Відкласти розгляд питання на 18 грудня 2023 року.

2. Визначити, що суддя Голосіївського районного суду міста Києва Мирошниченко Оксана Володимирівна за результатами кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді набрала 482,25 бала.
Визнати суддю Голосіївського районного суду міста Києва Мирошниченко Оксану Володимирівну такою, що не відповідає займаній посаді.
Визнати підтвердженою інформацію про недостовірність (у тому числі неповноту) тверджень, указаних суддею Голосіївського районного суду міста Києва Мирошниченко Оксаною Володимирівною у декларації доброчесності судді за 2016 рік.

3. Визначити, що суддя Устинівського районного суду Кіровоградської області Атаманова Світлана Юріївна за результатами кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді набрала 689,75 бала.
Визнати суддю Устинівського районного суду Кіровоградської області Атаманову Світлану Юріївну такою, що відповідає займаній посаді.
Рішення набирає чинності відповідно до абзацу першого пункту 124 параграфа 9 розділу ІІ Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.
Питання щодо підтримки цього рішення внести на розгляд Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у пленарному складі.

ІІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила: 
Визначити, що суддя Покровського районного суду Дніпропетровської області Єдаменко Ірина Віталіївна за результатами кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді набрала 571бал.
Визнати суддю Покровського районного суду Дніпропетровської області Єдаменко Ірину Віталіївну такою, що не відповідає займаній посаді.


Повідомити спеціально уповноваженого суб’єкта у сфері протидії корупції про обставини, що можуть свідчити про порушення суддею Покровського районного суду Дніпропетровської області Єдаменко Іриною Віталіївною законодавства у сфері запобігання корупції.
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