Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі колегії від 27 листопада 2023 року

У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії взяли участь три члени Комісії: Гацелюк В.О., Коліуш О.Л., Мельник Р.І.

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила оголосити перерву у засіданні до 11 год 00 хв 04 грудня 2023 року.

2. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Відкласти співбесіду в межах кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді судді Октябрського районного суду міста Полтави Андрієнко Ганни Вячеславівни до отримання рішення за результатами кваліфікаційного оцінювання судді у зв’язку з накладенням дисциплінарного стягнення про підтвердження або непідтвердження здатності судді здійснювати правосуддя у відповідному судді. 
Включити до порядку денного Комісії у пленарному складі розгляд питання про призначення кваліфікаційного оцінювання судді Андрієнко Ганни Вячеславівни у зв’язку з накладенням дисциплінарного стягнення.

3. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визначити, що суддя Шевченківського районного суду міста Запоріжжя Марко Ярослава Романівна за результатами кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді набрала 824,875 бала.
Визнати суддю Шевченківського районного суду міста Запоріжжя Марко Ярославу Романівну такою, що відповідає займаній посаді.
Рішення набирає чинності в порядку, передбаченому пунктом 124 Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.
Питання щодо підтримки цього рішення внести на розгляд Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у пленарному складі.

4. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила: 
Визначити, що суддя Костянтинівського міськрайонного суду Донецької області Мартиненко Валерія Сергіївна за результатами кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді набрала 824 бали.
Визнати суддю Костянтинівського міськрайонного суду Донецької області Мартиненко Валерію Сергіївну такою, що відповідає займаній посаді.
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