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Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
                                        29 серпня 2024 року у складі колегії № 4
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії № 4 взяли участь три члени Комісії: Гацелюк В.О., Коліуш О.Л., Мельник Р.І.

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
	Визначити, що суддя Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області Ремезок Анастасія Юріївна за результатами кваліфікаційного оцінювання суддів на відповідність займаній посаді набрала    849,75 бала.
Визнати суддю Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області Ремезок Анастасію Юріївну такою, що відповідає займаній посаді.

2. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила припинити проведення кваліфікаційного оцінювання судді Лисичанського міського суду Луганської області Березіна Андрія Григорійовича на відповідність займаній посаді

3. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
	Визначити, що суддя Октябрського районного суду міста Полтави Андрієнко Ганна Вячеславівна за результатами кваліфікаційного оцінювання суддів на відповідність займаній посаді набрала 644,125 бала.
Визнати суддю Октябрського районного суду міста Полтави Андрієнко Ганну Вячеславівну такою, що не відповідає займаній посаді.
Внести подання до Вищої ради правосуддя про звільнення судді Октябрського районного суду міста Полтави Андрієнко Ганни Вячеславівни з посади.












