Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі колегії від 14 грудня 2023 року

У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії взяли участь 3 члени Комісії: Волкова Л.М., Кидисюк Р.А., Омельян О.С.
Вища кваліфікаційна комісія суддів України включила до порядку денного питання «Про обрання головуючого в тимчовій колегії Комісії».
За результатом розгляду вказаного питання Комісія вирішила обрати члена Комісії Омельяна О.С. головуючим у засіданні тимчасової колегії Комісії для розгляду питань про визначення результатів кваліфікаційного оцінювання судді Рубіжанського міського суду Луганської області Кобзаря Юрія Юрійовича на відповідність займаній посаді, призначеного рішенням Комісії від 07 червня 2018 року № 133/зп-18, за підсумками іспиту та допуск до другого етапу кваліфікаційного оцінювання «Дослідження досьє та проведення співбесіди», про дослідження досьє та проведення співбесіди в межах кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді судді Богунського районного суду міста Житомира Ведмідь Наталії Вікторівни та судді Новоград-Волинського міськрайонного суду Житомирської області Нагорнюка Юрія Володимировича.

І. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відкласти розгляд питання про визначення результатів кваліфікаційного оцінювання судді Рубіжанського міського суду Луганської області Кобзаря Юрія Юрійовича на відповідність займаній посаді, призначеного рішенням Комісії від 07 червня 2018 року № 133/зп-18, за підсумками іспиту та допуск до другого етапу кваліфікаційного оцінювання «Дослідження досьє та проведення співбесіди».

ІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України за результатами розгляду питання про дослідження досьє та проведення співбесіди в межах кваліфікаційного оцінювання суддів на відповідність займаній посаді вирішила:

Визначити, що суддя Богунського районного суду міста Житомира Ведмідь Наталія Вікторівна за результатами кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді набрала 752 бали. 
Визнати суддю Богунського районного суду міста Житомира Ведмідь Наталію Вікторівну такою, що відповідає займаній посаді.
Рішення набирає чинності в порядку, передбаченому пунктом 124 Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.
ІІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України за результатами розгляду питання про дослідження досьє та проведення співбесіди в межах кваліфікаційного оцінювання суддів на відповідність займаній посаді вирішила:
Визначити, що суддя Новоград-Волинського міськрайонного суду Житомирської області Нагорнюк Юрій Володимирович за результатами кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді набрав 671,25 бала. 
Визнати суддю Новоград-Волинського міськрайонного суду Житомирської області Нагорнюка Юрія Володимировича таким, що відповідає займаній посаді.
Рішення набирає чинності в порядку, передбаченому пунктом 124 Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.
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