Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі колегії від 18 грудня 2023 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії взяли участь три члени Комісії: Гацелюк В.О., Коліуш О.Л., Мельник Р.І.

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила зупинити кваліфікаційне оцінювання судді Вовчанського районного суду Харківської області Уханьової Ірини Степанівни до набрання законної сили вироком суду або закриття кримінального провадження.

2. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визначити, що суддя Дзержинського міського суду Донецької області Довженко Ольга Віталіївна за результатами кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді набрала 688,375 бала.
Визнати суддю Дзержинського міського суду Донецької області Довженко Ольгу Віталіївну такою, що відповідає займаній посаді.

3. Вищою кваліфікаційною комісією суддів України оголошено перерву в розгляді питання.

4. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визначити, що суддя Арцизького районного суду Одеської області Черевата Вероніка Іванівна за результатами кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді набрала 847,75 бала.
Визнати суддю Арцизького районного суду Одеської області Черевату Вероніку Іванівну такою, що відповідає займаній посаді.

5.  Вищою кваліфікаційною комісією суддів України оголошено перерву в розгляді питання.
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