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Результати розгляду
питань порядку денного
засідання Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі Другої палати від 30 серпня 2023 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі Другої палати взяли участь сім членів Комісії: Сидорович Р.М., Волкова Л.М., Кидисюк Р.А., Коліуш О.Л., Омельян О.С., Сабодаш Р.Б., Чумак С.Ю.

І. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією про дострокове закінчення відрядження суддів Красноармійського міськрайонного суду Донецької області Данилів Софії Вікторівни до Білоцерківського міськрайонного суду Київської області, Назаренко Ганни Володимирівни до Могилів-Подільського міськрайонного суду Вінницької області, Токарєва Артема Геннадійовича до Богунського районного суду міста Житомира, Філь Олени Євгенівни до Межівського районного суду Дніпропетровської області.

ІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила продовжити строк розгляду питання щодо внесення подання про відрядження 2 (двох) суддів до Устинівського районного суду Кіровоградської області до 29 вересня 2023 року.

ІІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила продовжити строк розгляду питання щодо внесення подання про відрядження 1 (одного) судді до Березівського районного суду Одеської області до 30 вересня 2023 року.

ІV. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
відмовити у внесенні подання до Вищої ради правосуддя на відрядження судді Лубенського міськрайонного суду Полтавської області Даценка Василя Миколайовича до Бориспільського міськрайонного суду Київської області;
відмовити у внесенні подання до Вищої ради правосуддя на відрядження судді Ніжинського міськрайонного суду Чернігівської області Шевченко Ірини Миколаївни до Бориспільського міськрайонного суду Київської області;
відмовити у внесенні подання до Вищої ради правосуддя на відрядження судді Волноваського районного суду Донецької області Писанець Наталі Володимирівни до Бориспільського міськрайонного суду Київської області;
залишити без розгляду питання щодо внесення подання про відрядження суддів до Бориспільського міськрайонного суду Київської області.

V. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила питання про відрядження суддів до Центрально-Міського районного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської області залишити без розгляду.

VI. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила: питання щодо відрядження трьох суддів до Київського апеляційного суду строком на один рік за повідомленнями Державної судової адміністрації України від 11 листопада 2021 року № 8-20058/21 та від 02 лютого 2022 року № 8-1472/22 залишити без розгляду.
