Результати розгляду
питань порядку денного
засідання Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі Першої палати від 09 серпня 2023 року 
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі Першої палати взяли участь п’ять  членів Комісії: Р.М. Ігнатов, М.Б. Богоніс, Р.І. Мельник, А.В. Пасічник, Г.М. Шевчук. 

І. Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі Першої палати вирішила продовжити строк розгляду питання відрядження трьох суддів до Біляївського районного суду Одеської області до 08 вересня 2023 року.

ІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі Першої палати вирішила:
внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією на відрядження до Броварського міськрайонного суду Київської області для здійснення правосуддя строком на 1 (один) рік суддів:
· Волноваського районного суду Донецької області Писанець Наталі Володимирівни;
· Волноваського районного суду Донецької області Мохова Євгена Івановича;
· Корольовського районного суду міста Житомира Скрипки Олександра Володимировича.
Відмовити у внесенні подання до Вищої ради правосуддя про відрядження до Броварського міськрайонного суду Київської області суддів: 
-	Ніжинського міськрайонного суду Чернігівської області Шевченко Ірини Миколаївни;
-	Володарського районного суду Донецької області Вайновської Олени Володимирівни (відряджена до Заставнівського районного суду Чернівецької області);
-	Лисичанського міського суду Луганської області Шевченко Марини Олександрівни;
-	Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетровської області Майної Ганни Євгенівни;
-	Артемівського міськрайонного суду Донецької області Давидовської Тетяни Володимирівни (відряджена до Дружківського міського суду Донецької області);
-	Енергодарського міського суду Запорізької області Бізяєвої Надії Олегівни (відряджена до Ленінського районного суду міста Дніпропетровська).
ІІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі Першої палати вирішила продовжити строк розгляду питання відрядження 2 (двох) суддів до Добровеличківського районного суду Кіровоградської області до 08 вересня 2023 року. 

ІV. Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі Першої палати вирішила відмовити у внесенні подання на відрядження до Київського районного суду міста Харкова:
судді Троїцького районного суду Луганської області Суського Олега Івановича;
судді Вовчанського районного суду Харківської області Сербіненко Інни Володимирівни;
судді Печенізького районного суду Харківської області Цимбалістенко Олени Валентинівни;
судді Лисичанського міського суду Луганської області Коваленко Наталії Вікторівни.
Продовжити строк розгляду питання про відрядження одного судді до Київського районного суду міста Харкова до 08 вересня 2023 року.
V. Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі Першої палати вирішила:
відмовити у внесенні подання про відрядження до Кіровоградського районного суду Кіровоградської області судді Первомайського міськрайонного суду Харківської області Журавель Олени Олександрівни.
Продовжити строк розгляду питання відрядження одного судді до Кіровоградського районного суду Кіровоградської області до 08 вересня 2023 року.

VI. Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі Першої палати вирішила продовжити строк розгляду питання про відрядження 1 (одного) судді до Лугинського районного суду Житомирської області до 08 вересня 2023 року.

VIІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі Першої палати вирішила відмовити у внесенні подання на відрядження до Малиновського районного суду міста Одеси:
- судді Заводського районного суду міста Запоріжжя Марченко Нінелі Валеріївни;
- судді Теплодарського міського суду Одеської області Под’ячевої Інни Дмитрівни (відряджена до Каховського міськрайонного суду Херсонської області).
Продовжити строк розгляду питання щодо внесення подання про відрядження 7 (семи) суддів до Малиновського районного суду міста Одеси до 08 вересня 2023 року

VIІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі Першої палати вирішила продовжити строк розгляду питання щодо внесення подання про відрядження судді до Ружинського районного суду Житомирської області до 08 вересня 2023 року.
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