Результати розгляду
питань порядку денного
засідання Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі Другої палати від 16 серпня 2023 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі Другої палати взяли участь шість членів Комісії: Р.М. Сидорович, Р.А. Кидисюк, О.Л. Коліуш, О.С. Омельян, Р.Б. Сабодаш, С.Ю. Чумак.

І. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила залишити без розгляду та повернути до Державної судової адміністрації України повідомлення про необхідність розгляду питання відрядження суддів до Апостолівського районного суду Дніпропетровської області.

ІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
відмовити у внесенні подання на відрядження до Красногвардійського районного суду міста Дніпропетровська судді Дніпровського районного суду міста Дніпродзержинська Дніпропетровської області Решетник Тетяни Олександрівни.
Відмовити у внесенні подання на відрядження до Красногвардійського районного суду міста Дніпропетровська судді Шевченківського районного суду міста Запоріжжя Савеленко Олександри Анатоліївни.
Питання щодо внесення до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією на відрядження суддів до Красногвардійського районного суду міста Дніпропетровська залишити без розгляду.

ІІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила продовжити строк розгляду питання щодо внесення подання про відрядження суддів до Мар’їнського районного суду Донецької області до 13 вересня 2023 року.

ІV. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила залишити без розгляду та повернути до Державної судової адміністрації України повідомлення про необхідність розгляду питання щодо внесення подання про відрядження суддів до Тернівського міського суду Дніпропетровської області.

V. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відмовити у внесенні подання про відрядження до Господарського суду Закарпатської області судді Господарського суду Херсонської області Пригузи Павла Дмитровича і судді Господарського суду Миколаївської області Олейняш Еліни Михайлівни.
Продовжити строк розгляду питання відрядження двох суддів до Господарського суду Закарпатської області до 13 вересня 2023 року.

VI. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила: 
відмовити у внесенні подання на відрядження судді Шевченківського районного суду міста Запоріжжя Савеленко Олександри Анатоліївни до Бабушкінського районного суду міста Дніпропетровська.
Продовжити строк розгляду питання щодо внесення подання про відрядження суддів до Бабушкінського районного суду міста Дніпропетровська до 13 вересня 2023 року.
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