Результати розгляду
питань порядку денного
засідання Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі Першої палати від 16 серпня 2023 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі Першої палати взяли участь сім  членів Комісії: Р.М. Ігнатов, М.Б. Богоніс, В.О. Гацелюк, Н.Р. Кобецька, Р.І. Мельник, А.В. Пасічник, Г.М. Шевчук

І. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила залишити без розгляду та повернути до Державної судової адміністрації України повідомлення про необхідність розгляду питання щодо відрядження суддів до Зарічного районного суду міста Суми.

ІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила залишити без розгляду та повернути до Державної судової адміністрації України повідомлення про необхідність розгляду питання щодо відрядження судді до Олевського районного суду Житомирської області.

ІІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила залишити без розгляду та повернути до Державної судової адміністрації України повідомлення про необхідність розгляду питання відрядження п’яти суддів до Сумського апеляційного суду.

IV. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
відмовити у внесенні подання до Вищої ради правосуддя про відрядження до Галицького районного суду міста Львова суддів:
· Новобузького районного суду Миколаївської області Ціпивко Ірини Ігорівни;
· Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області Стельмащука Петра Ярославовича;
· Шацького районного суду Волинської області Стрілець Наталії Вячеславівни.
Продовжити строк розгляду питання відрядження 2 (двох) суддів до Галицького районного суду міста Львова до 15 вересня 2023 року.
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