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Результати розгляду
питань порядку денного
засідання Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
від 12 липня 2023 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України взяли участь 14 членів Комісії: Р.М. Ігнатов, Р.М. Сидорович, М.Б. Богоніс, Л.М. Волкова, В.О. Гацелюк, Р.А. Кидисюк, Н.Р. Кобецька, О.Л. Коліуш, Р.І. Мельник, О.С. Омельян, А.В. Пасічник, Р.Б. Сабодаш, С.Ю. Чумак, Г.М. Шевчук.
І. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відкласти розгляд питання про внесення змін до Порядку проходження спеціальної підготовки кандидатами на посаду судді, затвердженого рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 12 лютого 2018 року № 19/зп-18, та утворити робочу групу з опрацювання пропозицій до Порядку проходження спеціальної підготовки кандидатами на посаду судді, затвердженого рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 12 лютого 2018 року № 19/зп-18.
Запропонувати Вищій раді правосуддя, Раді суддів України і Державній судовій адміністрації України визначити по одному представнику для включення до складу робочої групи з опрацювання пропозицій до Порядку проходження спеціальної підготовки кандидатами на посаду судді.
ІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відкласти розгляд питання про розгляд пропозиції Рахункової палати від 03 січня 2020 року № 07-41 щодо переведення суддів ліквідованих судів без конкурсу у зв’язку з необхідністю додаткового вивчення.
III. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відкласти розгляд заяв члена Комісії Богоноса М.Б. про врегулювання потенційного конфлікту інтересів та про припинення участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого суду з питань інтелектуальної власності, оголошеного рішенням Комісії від 30 вересня 2017 року № 98/зп-18, у конкурсі на зайняття вакантних посад Апеляційної палати Вищого суду з питань інтелектуальної власності, оголошеного рішенням Комісії від 05 жовтня 2018 року № 216/зп-18, у конкурсі на зайняття вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеного рішенням Комісії від 09 серпня 2019 року № 154/зп-19, до прийняття Комісією рішення про продовження таких конкурсів.
IV. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відкласти розгляд заяви члена Комісії Омельяна О.С. про відведення від прийняття рішень у складі Комісії в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого суду з питань інтелектуальної власності, оголошеного рішенням Комісії 30 вересня 2017 року № 98/зп-18, у конкурсі на зайняття вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеного рішенням Комісії від 09 серпня 2019 року № 154/зп-19, до прийняття Комісією рішення про продовження таких конкурсів.
V. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відкласти розгляд заяви члена Комісії Коліуша О.Л. про врегулювання потенційного конфлікту інтересів під час здійснення ним повноважень члена Комісії щодо проведення спеціальної процедури призначення на посаду судді апеляційного суду його дружини Коліуш Г.В. у конкурсі на зайняття вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеного рішенням Комісії від 09 серпня 2019 року № 154/зп-19, до прийняття Комісією рішення про продовження такого конкурсу.
VI. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відмовити у задоволенні заяви члена Комісії Коліуша О.Л. про врегулювання конфлікту інтересів під час здійснення ним повноважень члена Комісії щодо проведення кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді згідно з рішенням Комісії від 07 червня 2018 року № 133/зп-18 його дружини Коліуш Г.В. як судді Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області.
VII. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відкласти розгляд питання про затвердження Порядку і методології оцінювання та самооцінювання судді у зв’язку з необхідністю опрацювати значний обсяг матеріалів.
