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питань порядку денного
засідання Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
від 18 липня 2023 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України взяли участь 14 членів Комісії: Р.М. Ігнатов, Р.М. Сидорович, М.Б. Богоніс, Л.М. Волкова, В.О. Гацелюк, Р.А. Кидисюк, Н.Р. Кобецька, О.Л. Коліуш, Р.І. Мельник, О.С. Омельян, А.В. Пасічник, Р.Б. Сабодаш, С.Ю. Чумак, Г.М. Шевчук.

І. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила внести до Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, затвердженого рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 13 жовтня 2016 року № 81/зп-16 (зі змінами), такі зміни:
підпункт 2 пункту 1.3 розділу І Регламенту викласти у такій редакції:
«2) у складі палати з питань:
проведення кваліфікаційного оцінювання, якщо інше не передбачено Законом;
проведення добору кандидатів для призначення на посаду судді;
внесення рекомендації про переведення судді відповідно до Закону, крім переведення як дисциплінарної санкції;
внесення подання про відрядження судді та про дострокове закінчення відрядження судді відповідно до Закону, Порядку відрядження судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового переведення), затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя, та цього Регламенту;
з інших питань за рішенням Комісії.».

ІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила внести до Положення про автоматизовану систему визначення членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України для підготовки до розгляду і доповіді справ, затвердженого рішенням Комісії від 07 листопада 2016 року № 146/зп-16, такі зміни:
доповнити пункт 1.2 розділу I абзацом дев’ятим наступного змісту:
«за заявами громадських об’єднань щодо участі у зборах представників громадських об’єднань.».
