Результати розгляду
переліку питань засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 
у складі колегії від 29 серпня 2023 року

[bookmark: _GoBack]У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії взяли участь чотири члени Комісії: Волкова Л.М., Кидисюк Р.А., Омельян О.С., Сидорович Р.М.
І. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила визнати непідтвердженою інформацію про недостовірність (у тому числі неповноту) тверджень, указаних суддею Апеляційного суду Харківської області (нині Харківський апеляційний суд) Яциною Віктором Борисовичем у декларації доброчесності за 2017 рік.

ІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила визнати непідтвердженою інформацію про недостовірність (у тому числі неповноту) тверджень, указаних суддею Восьмого апеляційного адміністративного суду Ніколіним Володимиром Володимировичем у декларації доброчесності судді за 2017 рік.

ІІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила визнати підтвердженою інформацію про недостовірність (у тому числі неповноту) відомостей, указаних суддею Деснянського районного суду міста Чернігова Коверзневим Вадимом Олександровичем у декларації родинних зв’язків судді за 2014 – 2018 роки.
Звернутися до Вищої ради правосуддя стосовно притягнення судді до дисциплінарної відповідальності в порядку, встановленому статтею 107 Закону України «Про судоустрій і статус суддів».

ІV. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила підтвердити інформацію про недостовірність (у тому числі неповноту) тверджень, указаних суддею Кропивницького апеляційного суду Бондарчуком Русланом Анатолійовичем у пунктах 3, 6 розділу ІІ декларації доброчесності судді за 2016 рік, та звернутися до Вищої ради правосуддя стосовно притягнення судді Кропивницького апеляційного суду Бондарчука Руслана Анатолійовича до дисциплінарної відповідальності.

V. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила задовольнити заяву Кидисюка Романа Анатолійовича від 28 серпня 2023 року про самовідвід стосовно розгляду повідомлення Маселка Р.А. щодо інформації, яка може свідчити про недостовірність (у тому числі неповноту) тверджень, указаних суддею Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ Широян Тетяною Анатоліївною у декларації доброчесності судді за 2015 рік.
VІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила задовольнити заяву Омельяна Олексія Сергійовича від 04 серпня 2023 року про самовідвід від розгляду заяви Маселка Р.А. щодо проведення перевірки декларації доброчесності судді Верховного Суду України Ємця А.А.

