[bookmark: _GoBack]Результати розгляду
переліку питань засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 
у складі колегії від 18 вересня 2023 року

У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії взяли участь три члени Комісії: Пасічник А.В., Сабодаш Р.Б., Чумак С.Ю.
[bookmark: _Hlk142488792]І. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила визнати непідтвердженою інформацію про недостовірність (у тому числі неповноту) тверджень, указаних суддею Дрогобицького міськрайонного суду Львівської області Грицай Марією Михайлівною в декларації доброчесності судді за 2017 рік.

ІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила визнати підтвердженою інформацію про неповноту відомостей, указаних суддею Шевченківського районного суду міста Києва Мартиновим Євгеном Олександровичем у декларації родинних зв’язків судді за 2011–2015 роки, та звернутись до Вищої ради правосуддя стосовно притягнення його до дисциплінарної відповідальності в порядку, передбаченому статтею 107 Закону України «Про судоустрій і статус суддів».

ІІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила визнати підтвердженою інформацію про недостовірність тверджень, указаних суддею Вінницького міського суду Вінницької області Клапоущаком Сергієм Юрійовичем у декларації доброчесності судді за 2016 рік, та звернутись до Вищої ради правосуддя стосовно притягнення судді до дисциплінарної відповідальності в порядку, передбаченому статтею 107 Закону України «Про судоустрій і статус суддів».
