Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у пленарному складі від 05 грудня 2023 року

У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у пленарному складі взяли участь 11 членів Комісії: Ігнатов Р.М., Богоніс М.Б., Гацелюк В.О., Кидисюк Р.А., Коліуш О.Л., Мельник Р.І., Омельян О.С., Сабодаш Р.Б., Сидорович Р.М., Чумак С.Ю., Шевчук Г.М.

І. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила затвердити та оприлюднити на офіційному вебсайті Комісії рейтинг учасників конкурсу на посади суддів місцевих адміністративних судів у межах конкурсу, оголошеного рішенням Комісії від 14 вересня 2023 року № 95/зп-23 (розгляд указаного питання відбувся без участі членів Комісії Богоноса М.Б. та Чумака С.Ю.).

ІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України за результатами розгляду питання про підтримку рішень колегій Комісії, ухвалених у межах процедури кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді вирішила:

1. Оголосити перерву в розгляді питання.

2. Підтримати рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії від 13 листопада 2023 року № 3/ко-23 про відповідність судді Міловського районного суду Луганської області Гуцола Максима Павловича займаній посаді.

3. Визнати поважною причину неявки в засідання Комісії судді Солом’янського районного суду міста Києва Шереметьєвої Людмили Антонівни, відкласти розгляд питання на 23 січня 2024 року.

4. Відкласти розгляд питання на 16 січня 2024 року.

ІІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відкласти розгляд питання.

ІV. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила рекомендувати Кошлю Андрія Олександровича для призначення на посаду судді Добропільського міськрайонного суду Донецької області.

V. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила рекомендувати Данилів Софію Вікторівну для призначення на посаду судді Красноармійського міськрайонного суду Донецької області.

VІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила рекомендувати Боброву Юлію Юріївну для призначення на посаду судді Біловодського районного суду Луганської області.

VІІ. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила рекомендувати Свинченко Галину Дмитрівну для призначення на посаду судді Лугинського районного суду Житомирської області.
