Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі колегії 14 травня 2024 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії взяли участь три члени Комісії: Гацелюк В.О., Коліуш О.Л., Мельник Р.І.

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України за результатами допуску кандидатів до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року 
№ 145/зп-23, вирішила:

Допустити до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 25 вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду та Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду, оголошеного рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23:

· кандидатів на посаду судді, допущених до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду як суду першої інстанції:

1. Білоус Юрій Богданович
2. Бойко Олександр Юрійович
3. Глоба Максим Миколайович
4. Єсауленко Марина Володимирівна
5. Іванченко Ярослав Миколайович
6. Кімстачов Олег Сергійович
7. Кіпчарський Олександр Миколайович
8. Котубей Іван Іванович
9. Кулабухов Олексій Володимирович
10. Курбанова Альфія Рауфівна
11. Лук’янчук Сергій Миколайович
12. Нікітчук Ігор Іванович
13. Оніщук Володимир Вікторович
14. Сидорчук Олександр Михайлович
15. Сухінін Сергій Вікторович.

· [bookmark: _Hlk166655010]Кандидатів на посаду судді, допущених до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду:

1. Андрушко Андрій Васильович
2. Березюк Вікторія Володимирівна
3. Боброва Юлія Юріївна
4. Жовноватюк Вікторія Сергіївна
5. Косюк Анатолій Петрович
6. Мовчан Наталя Володимирівна
7. Пашкевич Ірина Андріївна
8. Посохов Іван Сергійович
9. Сінєльнік Руслан Васильович
10. Танасевич Олена Віталіївна
11. Теслікова Ірина Іванівна
12. Шевчук Віктор Сергійович
13. Широка Катерина Юріївна
14. Шоніна Олена Валеріївна.

Відмовити Довженку Олексію Юрійовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Подковському Анатолію Олеговичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Пятницькому Станіславу Станіславовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Святошнюк Арині Леонідівні в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Бахаєву Ігорю Махмудовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23. 

Відмовити Гречаній Світлані Іванівні в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Десятнику Станіславу Миколайовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Колос Ользі Валеріївні в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23. 

Відмовити Нестеренку Максиму Васильовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23. 

Відмовити Пархоменко Олені Олегівні в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року  № 145/зп-23. 

Відмовити Федосєєву Євгену Олександровичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23. 

Відмовити Гетьман Наталії Олексіївні в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Ушакову Миколі Миколайовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року  № 145/зп-23. 

Відмовити Піддубному Олексію Юрійовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23. 

[bookmark: _GoBack]Питання щодо допуску кандидата Дубаса Віталія Михайловича до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року 
№ 145/зп-23, Вищою кваліфікаційною комісією суддів України не розглядалося.
