Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі Першої палати 12 червня 2024 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі Першої палати взяли участь шість членів Комісії: Шевчук Г.М., Богоніс М.Б., Гацелюк В.О., Кобецька Н.Р., Мельник Р.І., Пасічник А.В.

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Відмовити у внесенні подання до Вищої ради правосуддя про відрядження судді Теплицького районного суду Вінницької області Довгалюк Людмили Василівни до Богунського районного суду міста Житомира.
Продовжити строк розгляду питання щодо внесення подання про відрядження суддів до Богунського районного суду міста Житомира до 17 липня 2024 року.

2. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила залишити без розгляду питання щодо внесення подання про відрядження суддів до Великоолександрівського районного суду Херсонської області.

3. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила: 
	Внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією на відрядження до Києво-Святошинського районного суду Київської області строком на один рік судді Амур-Нижньодніпровського районного суду міста Дніпропетровська Скрипник Оксани Григорівни.
	Відмовити у внесенні до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією на відрядження до Києво-Святошинського районного суду Київської області суддів Красноармійського міськрайонного суду Донецької області Данилів Софії Вікторівни, Самарського районного суду міста Дніпропетровська Нестеренко Тетяни Вікторівни, Лозівського міськрайонного суду Харківської області Попова Олексія Григоровича, Лозівського міськрайонного суду Харківської області Харабадзе Катерини Шакровни.

4. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила: 
		Відмовити у внесенні подання до Вищої ради правосуддя про відрядження судді Косівського районного суду Івано-Франківської області Драч Дар’ї Сергіївни до Уманського міськрайонного суду Черкаської області.
		Продовжити строк розгляду питання щодо внесення подання про відрядження суддів до Уманського міськрайонного суду Черкаської області до 17 липня 2024 року.

5. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила: 
Внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією на відрядження до Червонозаводського районного суду міста Харкова строком на один рік судді Зміївського районного суду Харківської області Бібіка Олександра Володимировича.
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