Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
23 жовтня 2024 року у складі Першої палати

У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі Першої палати взяли участь шість членів Комісії: Волкова Л.М., Дух Я.М., Коліуш О.Л., Пасічник А.В., Сабодаш Р.Б., Чумак С.Ю.

[bookmark: _Hlk180573164]Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила: 
Внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією про відрядження до Амур-Нижньодніпровського районного суду міста Дніпропетровська для здійснення правосуддя строком на 1 (один) рік:
судді Добропільського міськрайонного суду Донецької області Корнєєвої Владлени Вікторівни; 
судді Добропільського міськрайонного суду Донецької області Кошлі Андрія Олександровича.
Внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією про відрядження до Київського районного суду міста Полтави для здійснення правосуддя строком на 1 (один) рік судді Добропільського міськрайонного суду Донецької області Любчик Василини Миколаївни.
Внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією про відрядження до Баглійського районного суду міста Дніпродзержинська Дніпропетровської області для здійснення правосуддя строком на 1 (один) рік судді Добропільського міськрайонного суду Донецької області Притуляка Сергія Анатолійовича.
Оголосити перерву в розгляді питання щодо відрядження судді Добропільського міськрайонного суду Донецької області Здоровиці Олени Володимирівни.
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