Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі колегії від 04 грудня 2023 року

У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії взяли участь три члени Комісії: Гацелюк В.О., Коліуш О.Л., Мельник Р.І.

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визначити, що суддя Куйбишевського районного суду Запорізької області Ходько Вадим Миколайович за результатами кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді набрав 837,25 бала.
Визнати суддю Куйбишевського районного суду Запорізької області Ходька Вадима Миколайовича таким, що відповідає займаній посаді.
 
2. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила оголосити перерву до 18 грудня 2023 року.

3. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила припинити кваліфікаційне оцінювання судді Київського окружного адміністративного суду Брагіної Олександри Євгеніївни.

4. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визначити, що суддя Селидівського міського суду Донецької області Капітонов Віктор Ігоревич за результатами кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді набрав 846,75 бала.
Визнати суддю Селидівського міського суду Донецької області Капітонова Віктора Ігоревича таким, що відповідає займаній посаді.
Рішення набирає чинності відповідно до абзацу першого пункту 124 параграфа 9 розділу ІІ Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.
Питання щодо підтримки цього рішення внести на розгляд Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у пленарному складі.

5. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визначити, що суддя Кремінського районного суду Луганської області Тесленко Ірина Олександрівна за результатами кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді набрала 835,875 бала.
Визнати суддю Кремінського районного суду Луганської області Тесленко Ірину Олександрівну такою, що відповідає займаній посаді.

