Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі колегії 18 березня 2024 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії взяли участь три члени Комісії: Дух Я.М., Ігнатов Р.М., Омельян О.С.

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила включити до списку кандидатів для проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23 (зі змінами), Бевзу Володимира Ігоровича та Маланюка Олега Ярославовича.

Вища кваліфікаційна комісія суддів України за результатами розгляду питання про допуск кандидатів до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23 (зі змінами), вирішила:

Допустити до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23 (зі змінами), таких кандидатів:
1. Бразалук Світлана Сергіївна
2. Гонтар Поліна Анатоліївна
3. Карасава Ірина Олексіївна
4. Коротка Анна Олександрівна
5. Кучаковський Юрій Сергійович
6. Литвин Андрій Вікторович
7. Луцюк Павло Павлович
8. Ніколенко Михайло Олександрович
9. Олійник Володимир Петрович
10. Подорець Оксана Борисівна
11. Порощук Петро Петрович
12. Риженко Денис Олегович
13. Романенко Петро Валерійович
14. Сагун Андрій Васильович
15. Сізінцова Юлія Юріївна
16. Стамбула Віталій Михайлович
17. Шевчук Віктор Васильович
18. Шульга В’ячеслав Олександрович.

Допустити до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23 (зі змінами), таких кандидатів:

1. Губіш Оксана Антонівна
2. Клюшніков Дмитро Миколайович
3. Костяшкін Іван Олександрович
4. Овсієнко Оксана Володимирівна
5. Соловйов Олег Леонідович.

Припинити участь Стрільчук Людмили Михайлівни в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23.

Припинити участь Петренко Людмили Василівни в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23.

Припинити участь Скляренко Валентини Миколаївни в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23.

Відмовити Батюку Олегу Олексійовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23 (зі змінами).

Відмовити Швайковському Анатолію Анатолійовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23 (зі змінами).

Відмовити Мазуру Олександру Валентиновичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23 (зі змінами).

Відмовити Міськів Оксані Тарасівні в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23 (зі змінами).

Відмовити Фединяку Руслану Васильовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23 (зі змінами).

Відмовити Мотенко Тетяні Вікторівні в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23 (зі змінами).

Відмовити Глушку Юрію Миколайовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23.

Відмовити Кухті Владиславу Зеноновичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23.

Відмовити Федосєєву Сергію Володимировичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23.

Відмовити Ханенків Ользі Михайлівні в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23.

Заяви Кухтіна Геннадія Олексійовича від 29 лютого 2024 року та від 04 березня 2024 щодо припинення участі в конкурсі на зайняття вакантної посади судді апеляційного загального суду кримінальної спеціалізації, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23, задовольнити.
Припинити участь Кухтіна Геннадія Олексійовича в конкурсі на зайняття вакантної посади судді апеляційного загального суду кримінальної спеціалізації, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23.

Визнати Маланюка Олега Ярославовича таким, що припинив участь у конкурсі на зайняття 550 вакантних посад суддів апеляційних судів, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 14 вересня 2023 року № 94/зп-23.
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