Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі колегії 11 червня 2024 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії взяли участь три члени Комісії: Богоніс М.Б., Кобецька Н.Р., Шевчук Г.М.

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визначити, що суддя Інгулецького районного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської області Алексєєв Олексій Володимирович за результатами кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді набрав 748,75 бала.
Визнати суддю Інгулецького районного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської області Алексєєва Олексія Володимировича таким, що відповідає займаній посаді.

2. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визначити, що суддя Селидівського міського суду Донецької області Коліщук Зоряна Миколаївна за результатами кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді набрала 868 балів.
Визнати суддю Селидівського міського суду Донецької області Коліщук Зоряну Миколаївну такою, що відповідає займаній посаді.

3. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визначити, що суддя Куйбишевського районного суду Запорізької області Валігурський Геннадій Юрійович за результатами кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді набрав 789,75 бала.
	Визнати суддю Куйбишевського районного суду Запорізької області Валігурського Геннадія Юрійовича таким, що відповідає займаній посаді.
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