Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
 10 жовтня 2024 року у складі колегії № 5
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії № 5 взяли участь три члени Комісії: Дух Я.М., Луганський В.І., Омельян О.С.

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визначити, що суддя Здолбунівського районного суду Рівненської області Чорний Ігор Анатолійович за результатами кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді набрав 699,5 бала.
Визнати суддю Здолбунівського районного суду Рівненської області Чорного Ігоря Анатолійовича таким, що відповідає займаній посаді.

2. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила задовольнити  клопотання судді Тернівського міського суду Дніпропетровської області Соколової Юлії Ігорівни та відкласти розгляд питання про дослідження досьє, проведення співбесіди та визначення результатів кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді.

3. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
Визначити, що суддя Саксаганського районного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської області Чайковська Наталія Романівна за результатами кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді набрала 682 бали.
Визнати суддю Саксаганського районного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської області Чайковську Наталію Романівну такою, що відповідає займаній посаді.
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