Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі колегії від 15 листопада 2023 року

У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії взяли участь чотири члени Комісії: Сидорович Р.М., Волкова Л.М., Кидисюк Р.А., Омельян О.С. 

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
визначити, що суддя Межівського районного суду Дніпропетровської області Гончаренко Олексій Олександрович за результатами кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді набрав 672 бали. 
Визнати суддю Межівського районного суду Дніпропетровської області Гончаренка Олексія Олександровича таким, що відповідає займаній посаді.
Рішення колегії набирає чинності відповідно до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.
Передати пленарному складу Вищої кваліфікаційної комісії суддів України для підтримання рішення колегії щодо відповідності судді займаній посаді.

2. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила зняти питання з розгляду.

3. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
визначити, що суддя Лугинського районного суду Житомирської області Свинченко Галина Дмитрівна за результатами кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді набрала 710,4 бала.
Визнати суддю Лугинського районного суду Житомирської області Свинченко Галину Дмитрівну такою, що відповідає займаній посаді.

4. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила відкласти розгляд питання на 06 грудня 2023 року.

5. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила:
визначити, що суддя Полтавського районного суду Полтавської області Цибізова Стелла Анатоліївна за результатами кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді набрала 727,5 бала. 
Визнати суддю Полтавського районного суду Полтавської області Цибізову  Стеллу Анатоліївну такою, що відповідає займаній посаді.

