Результати засідання 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
у складі колегії 14 травня 2024 року
У засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у складі колегії взяли участь три члени Комісії: Дух Я.М., Омельян О.С., Чумак С.Ю.

1. Вища кваліфікаційна комісія суддів України включила до переліку питань питання «Про обрання головуючого тимчасової колегії у складі Духа Я.М., Омельяна О.С., Чумака С.Ю.».
За результатом розгляду вказаного питання Вища кваліфікаційна комісія суддів України вирішила обрати члена Комісії Чумака Сергія Юрійовича головуючим тимчасової колегії Вищої кваліфікаційної комісії суддів України для розгляду питання допуску кандидатів до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду та Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23, справи стосовно яких розподілені для підготовки, розгляду та доповіді Ярославу Духу та Олексію Омельяну.

2.	Вища кваліфікаційна комісія суддів України за результатами допуску кандидатів до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року 
№ 145/зп-23, вирішила:

Допустити до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23:

· кандидатів на посаду судді, допущених до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 15 вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду як суду першої інстанції:

1. Багрій Ігор Олександрович
2. Бринцев Максим Анатолійович
3. Бєлка Антон Валерійович
4. Гладун Олександр Зіновійович
5. Головков Олег Миколайович
6. Дудіков Андрій Володимирович 
7. Єрмак Наталія Валентинівна
8. Коржук Ігор Олександрович
9. Коршун Сергій Володимирович
10. Котляр Антон Миколайович
11. Мінченко Дар’я Анатоліївна 
12. Лазарчук Ганна Валеріївна
13. Пивоварова Юлія Олександрівна
14. Сілантьєва Еліна Євгеніївна
15. Соколова Юлія Ігорівна
16. Чистякова Анастасія Сергіївна
17. Шадрін Олександр Сергійович
18. Ярошенко Тамара Олександрівна
19. Ященко Андрій Миколайович.

· Кандидатів на посаду судді, допущених до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття 10 вакантних посад суддів Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду:

1. Афанасьєв Вадим Олексійович 
2. Багрій Тарас Ярославович 
3. Ковальчук Олена Валеріївна 
4. Маслов Віктор Васильович 
5. Олійник Оксана Вікторівна
6. Олійник Максим Юрійович
7. Радутний Олександр Едуардович
8. Сікора Катерина Олександрівна
9. Строгий Ігор Леонідович
10. Таш’ян Роман Іванович
11. Ясельський Ігор Віталійович.

Відмовити Григор’єву Ростиславу Ігоровичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Боротюку Олександру Олександровичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Григоришину Дмитру Валерійовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Ігнатенку Володимиру Васильовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Остапенку Сергію Леонідовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Пипяку Миколі Івановичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.
Відмовити Рояку Сергію Борисовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Мельник Ользі Олегівні в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Шведовій Ганні Леонідівні в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Куманській-Нор Оксані Павлівні в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Бібіку Олександру Володимировичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Соловйову Олегу Леонідовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Ішханяну Андрію Рашидовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Капітонову Євгену Миколайовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Придатку Віталію Миколайовичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Рагозіній Світлані Олегівні в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Росоловському Ростиславу Михайловичу в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів  Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.

Відмовити Ульяновій Тамілі Володимирівні в допуску до проходження кваліфікаційного оцінювання та участі в конкурсі на зайняття вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, оголошеному рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 листопада 2023 року № 145/зп-23.
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